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Ответы

об. 11,78

1. 11,94

2. 1,56

3. 0,174

4. 11,2

5. 0,792

6. 1,82

7. 1,7992

8. 2,6824

9. 9,432

10. 3,416

Решите каждую задачу.

об) Старая дорога была длиной 3,1 милю. После ремонта он стал длиннее в 3,8 раза.
Сколько длилась дорога после ремонта?

1) Каждый день на автомойку использовалось 3,98 литра мыла. Через 3 дня, сколько
мыла они бы использовали?

2) Когда ? полностью заряжает ее 3DS, ее хватает на 3 часов. Если бы она заряжала его
полностью на 0,52, сколько бы его хватило?

3) Для вечеринки ? купил кексы, в которых 0,2 был шоколадом. Из шоколадных кексов
на 0,87 была посыпка. Какое количество кексов из общего числа купленных было
шоколадом с посыпкой?

4) Владелец магазина содовой посоветовал своему сотруднику добавить 2,8 стакан
сиропа на каждый литр газировки. Если бы было 4 литра соды, сколько сиропа
понадобилось бы?

5) В понедельник ? собрал на переработку 0,88 килограмм банок. Во вторник он
получил эту сумму в количестве 0,9. Сколько выручили ? во вторник?

6) Изначально волосы музыканта были длиной 1 сантиметр. Она попросила своего
парикмахера отрезать ее 0,91. Сколько сантиметров она отрезала?

7) В полной емкости с промышленным чистящим раствором было 3,46 литра
жидкости. Если контейнер был заполнен только на 0,52, сколько в нем литров?

8) Пакетик фисташек - 4,79 грамм. Если у вас 0,56 сумки, сколько граммов она весит?

9) Одна коробка с кнопками весила 3,6 грамм. Если бы у учителя было 2,62 коробок,
каков был бы их общий вес?

10) На партию пончиков потребовалось 4,27 пинта глазури. Если бы магазин пончиков
производил 0,8 партии, сколько глазури им нужно?
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